



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
CONSILIUL LOCAL GURGHIU

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 07 iulie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 107 din data de 30 iunie 2022 și a Convocatorului nr. 4741 din 30 iunie 2022, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 07 iulie 2022, ora 14,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii rutiere silvice, în comuna Gurghiu, județul Mureș”

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suci Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: Illyés-Kantor Zoltan

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 14 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 23 iunie 2022, și se votează:

Pentru – 14
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi. Având în vedere Demisia înaintată de consilierul Illyés-Kantor Zoltan din funcția de consilier local, în baza prevederilor art. 204, alin.

(6) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se impune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu încă un punct, și anume:

2.Proiect de hotărâre privind Constatarea încetării mandatului de consilier local și vacantarea locului de consilier local

supune la vot proiectul Ordinii de zi completat și se votează :

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 07 iulie 2022

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și mulțumește pentru că au răspuns convocării

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului: **„Modernizarea infrastructurii rutiere silvice, în comuna Gurghiu, județul Mureș”**

Domnul Primar precizează că deoarece nu s-au putu respecta termenele de realizare și pentru a îndeplini în continuare condițiile de eligibilitate ale proiectului de modernizare a drumurilor silvice, la solicitarea AFIR, este necesară prelungirea Scrisorii de garanție a avansului cu încă un an.

Nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 38 din 07 iulie 2022** privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului: **„Modernizarea infrastructurii rutiere silvice, în comuna Gurghiu, județul Mureș”**

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind Constatarea încetării mandatului de consilier local și vacantarea locului de consilier local

Domnul Primar dă citire cererii de demisie înaintată de domnul consilier Illyés –Kantor Zoltan.

Nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotriva – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 39 din 07 iulie 2022** privind Constatarea încetării mandatului de consilier local și vacantarea locului de consilier local

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi, se trece la **Diverse**:

1. Domnul Primar dă citire solicitării nr. 4719/30.06.2022 depusă de doamna Doctor Ballok Iolanda, medic de familie în satul Glăjărie care dorește rezilierea prin acordul părților a Contractului de concesiune a spațiului având destinația de cabinet medical din localitatea Glăjărie, începând cu 01 octombrie 2022.

Nefiind luări de cuvânt se ia act de solicitarea depusă de doamna Dr. Ballok Iolanda, urmând ca în perioada următoare să fie demarată procedura de reziliere a contractului.

2. Domnul Primar prezintă APV-ul 6045 al Ocolului silvic Gurghiu cu privire la posibilitatea exploatării a aproximativ 300 mc material lemnos din zona Glăjărie. Domnul Primar mai precizează că sunt întâmpinate dificultăți în identificarea unor agenți economici care să exploateze materialul lemnos din pădure.

Membrii consiliului local sunt de acord cu exploatarea materialului lemnos din APV 6045.

3. Domnul Primar dă citire Plângerii prelabile depuse de domnul Moldovan Simion, domiciliat în Gurghiu, sat Orșova, nr. 251, jud. Mureș, de revocare a Hotărârii Consiliului Local Gurghiu nr. 22/2022 cu privire la aprobarea numărului maxim de animale care au acces pe suprafețele de pășune închiriată aparținând comunei Gurghiu și solicită părerea consiliului local cu privire la revocarea sau păstrarea hotărârii emise.
4. Plecând de la cele discutate anterior cu privire la cantitatea de lemn de foc insuficientă pentru nevoile cetățenilor, domnul Primar solicită membrilor consiliului local, până la următoarea ședință, propuneri pentru stabilirea unor criterii de departajare a beneficiarilor, propunerea domnului Primar fiind aceea de redactare a unui anunț către cetățeni prin care să se recomande procurarea lemnului de foc de la ocoalele silvice și operatorii economici iar cantitatea disponibilă la nivel local să fie acordată pe bază de cerere la un preț stabilit ulterior, persoanelor vârstnice care locuiesc singure și pentru care este dificilă procurarea lemnului de foc de la agenți economici sau ocoale silvice.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul consilier Costea Ovidiu-Călin, în calitate de președinte de ședință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
COSTEA OVIDIU-CĂLIN

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Oprea Maria

